
4 950
€

MINI PELLE  
THERMIQUE 306 CM³
Ref. 4046664249177 
A retrouver en page 3

ARRIVAGES
153 000 PIÈCES SEULEMENT !

LE M²

2€

55

SOIT LA PLAQUE : 7€65

PLAQUE DE PLÂTRE 
2,50 X 1,20 M -  
EP 13 MN  BA13
Ref. 3334160295318 
A retrouver en page 15

2
,5

0
 m

◀

▶

1,20 m

◀
▶

ARRIVAGES
65 239  PIÈCES SEULEMENT !

LE SAC DE 30 KG

3€

59

SOIT LE KG : 0€12

BÉTON UNIVERSEL 
30 KG
Ref. 3538988110017 
A retrouver en page 6

VOYEZ PLUS GRAND
AVEC NOS PRIX DÉPÔT

Et pour ne 
râter aucune

 o�re,
flashez  
ce QR  
Code

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés.  
Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

G
S

B

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR

À  PA R T I R  D U  V E N D R E D I  0 4  J U I L L E T  2 0 2 5 ,  D È S  7 H ( 1 ) .

  (1) Sauf pour les dépôts de Ballainvilliers et Pontault-Combault ouverture à 6h30.

PRIX 
DÉPÔT 

SPÉCIAL CHANTIERS D’ÉTÉ



ARRIVAGES
850 PIÈCES SEULEMENT !

129
€

dont : 2€11

MARTEAU PIQUEUR ELECTRIQUE  
SDS MAX 1700W
Puissance : 1700 W. 
Force d‘impact : 60 joules. 
Fréquences de frappe réglable sur 6 positions :  
850 – 2000 cps/min. 
Système : anti-vibration. 
Interrupteur verrouillable pour un travail en continu. 
Câble robuste de 3 m. 
Inclus : une mallette de transport équipée de roulettes  
avec un burin pointu et un burin plat. 
Ref. 4046664223696
+	Convient pour : Fondations, carrelage,  

pierre naturelle, briques, béton armé

Système  
anti-vibration

Burin  
réglable pour 
12 positions

Poignée auxiliaire 
ajustable sur 360° 
(sans outil)

Mandrin SDS-Max

ARRIVAGES
850 PIÈCES SEULEMENT !

69
€

90

dont : 0€73

MARTEAU PERFORATEUR ELECTRIQUE  
SDS MAX 1500W
Puissance : 1500 W. 
Force d‘impact : 7 joules. 
Fréquences de percussion :  4250 cps/min. 
Vitesse variable avec molette de réglage de 0 à 920 trs/min. 
4 fonctions réglables : perçage, perçage à percussion,  
burinage simple ou rotatif. 
Inclus : mallette de transport, butée de profondeur, burin plat, burin pointu, 
mèches Ø 8, 10, 12 mm, cache anti-poussière, mandrin, clé de mandrin, 
outil d’entretien, graisse. 
Ref. 4046664240181
+	Convient pour : Fondations, carrelage, pierre naturelle, briques, béton armé.

4 fonctions 
réglables

Système  
anti-vibration

Poignée 
auxiliaire  
ajustable 
360°

Mandrin  
SDS-Max

4 950
€

MINI PELLE THERMIQUE  
306 CM³
Moteur 4 temps. 
Cylindré : 306 cm³ (8,5 CV / 6,3 kW). 
Vitesse de déplacement maximale 
1,7 km/h. 
Plage de rotation : 360° / Vitesse de 
rotation : 9,3 trs/min. 
Plage de pivotement de la �èche : +/- 70. 
Force d‘excavation de la �èche 4,2 kN. 
Force d‘excavation du godet 8,8 KN. 
Hauteur de chargement : max. 135 cm. 
Hauteur de déversement : max. 210 cm. 
Profondeur d’excavation : max. 120 cm. 
Portée : max. 233 cm. 
Capacité d’accès en pente max. 15°. 
Capacité du réservoir de carburant : 6 L. 
Poids : 563,5 kg. 162 pièces . 
Ref. 4046664249177

Démarrage 
électrique

Rétroviseur

Godet de 29 cm de large 
et capacité de 11 L

Lame de nivellement

Entraînement sur chenilles 
en caoutchouc 15 cm

G
S

B

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.



ARRIVAGES
425 PIÈCES SEULEMENT !

299€

dont : 2€68

TRONCONNEUSE À BETON THERMIQUE  
2 EN 1 65 CM³
Moteur 2 temps 
Cylindrée : 65 cm3 (3,95 CV / 2,9 kW) 
Fonction 2 en 1 : Coupes à secs et coupes humides 
Vitesse de ralenti : 3200 ± 500 tr/min 
Vitesse élevée : 9350 ± 500 tr/min 
Profondeur de coupe maximale : 12-12,5 cm 
Diamètre de la lame : 35 cm 
Diamètre d’alésage : 2,54 cm 
Vitesse de la lame : 4800 tr/min 
Bague de lame : 2/2,54 cm 
Capacité du réservoir de carburant : 750 ml 
Inclus : Filtre à air de rechange et raccord de tuyau 
Poids : 11,8 kg 
Ref. 4046664261001
+	Exemple d’application : Béton, pavés, pierre de rive.

Soupape  
de pression d’eau

Démarrage 
facile à câble

Disque à tronçonner 
diamanté de Ø 35 cm

ARRIVAGES
255 PIÈCES SEULEMENT !

289€

dont : 12€49

PLAQUE VIBRANTE THERMIQUE 79 CM³
Moteur 4 temps. 
Cylindrée : 79 cm3 (2 CV). 
Pression de compactage : 13 kN. 
Vitesse d’avance : 25 m/min. 
Profondeur de compactage : 25 cm. 
Dimensions de la plaque : 49 x 32 cm. 
Utilisation sur pentes jusqu’à 20°. 
Inclus : un tapis en caoutchouc pour  
les travaux de pavage. 
Poids : 48 kg. 
Ref. 4014915230212
+	Convient pour : Construction de maisons,  

travaux de rues et cours,  
chantiers de construction,  
travaux de voiries et  
réseaux divers,  
chantiers paysagers.

Poignée réducteur 
de vibration

Roues de 
déplacement

Plaque en acier 
très résistant

949€

DUMPER THERMIQUE  
196 CM³
Moteur 4 temps 4.1 kW. 
Cylindré : 196 cm3 (5,6 CV). 
Vitesse de déplacement en marche  
avant 2,5 / 4,8 / 6,4 km/h. 
Vitesse de déplacement  en marche 
arrière 2 km/h. 
Dimensions de la benne :  
91 x 65 x 57,5 cm. 
Basculement de la banne manuel. 
Poids : 143 kg. 
Capacité du réservoir de carburant : 
3.6 L. 230 pièces . 
Ref. 4046664037989
+	Adapté à divers matériaux : 

 Pierre, bois, terre, gravier, béton

• 3 vitesses avant
• 1 marche arrière

Charge utile max : 300kg

Quatre roues motrices

G
S

B

Profitez des avantages réservés aux pros.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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ARRIVAGES
1 300 PIÈCES SEULEMENT !

189
€

dont : 2€68

GROUPE ELECTROGENE 
THERMIQUE 212 CM³  
SYSTEME AVR
Moteur 4 temps. 
Cylindrée : 212 cm3 (4,15 kW). 
Puissance max : 2900 W.  
Régime du moteur : 3000 trs/min. 
Régulateur de tension AVR  
(pour la régulation électronique de la tension). 
Capacité du réservoir  
de carburant : 13,7 L. 
Arceaux et roues permettant le transport  
du groupe électrogène. 
Poids : 40 kg. 
Ref. 4046664255680

Régulateur  
de tension AVR

2 prises 230V

ARRIVAGES
622 PIÈCES SEULEMENT !

599
€

ECHAFAUDAGE PRESTO  
5,6 M
Dim. : H. 5,60 x l. 0,41 x P. 0,325 m. 
Echafaudage roulant avec une hauteur  
de travail jusqu’à 6,54 m. 
Facile à monter :  
Structure prémontée. Sans outil. 
Facile à déplacer :  
4 roues pivotantes de diamètre 12,5 cm. 
Sécurisant : plateau bois antidérapant  
de 133 x 50 cm. 
Stable : 4 stabilisateurs repliables et 
escamotables, avec sabots antidérapants,  
Freins sur les roues,  
Décalage de niveau (option escalier).  
Livré en 2 colis. 
Ref. 3178740189235

Montage rapide avec 
des poignées de 
serrage ¼ de tour

Sécurité : plateau 
avec 2 crochets 
anti soulèvement 
et 4 stabilisateurs.

Equipé d’un porte 
outils en tissu

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

H
a
u
t.

 :
 5

,6
0

 m
◀

▶

G
S

B

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
(A) : Garantie fabricant.



ARRIVAGES
680 PIÈCES SEULEMENT !

990
€

REMORQUE  
SIMPLE ESSIEU  
AVEC REHAUSSES  
+ BÂCHE
Remorque en acier  
galvanisé avec fond bois.  
Dim. ext. de la caisse :  
L. 256 x l. 134 x P. 65 cm.  
Dim. int. de la caisse :  
L. 250 x l. 128 x P. 65 cm.  
Volume maximum de la caisse : 900 L  
(1 800 L avec les rehausses).  
Plancher bois 9 mm  
et traverses renforcées.  
Pour une remorque en PTAC 500 kg :  
charge utile de 294 kg  
et pour une remorque en PTAC 750 kg :  
charge utile de 544 kg  
(remorque nécessitant l’établissement  
d’un certi�cat d’immatriculation).  
Avec feux 6 fonctions.  
Vendue avec 4 anneaux d’arrimage  
et certi�cat de conformité.  
Rampes vendues séparément. 
Ref. 3499360017075

Idéale pour le transport de matériaux encombrants tels que plaques de BA13, sable, gravats, parpaings, ...

Cadenas offert
Seuil de chargement bas : 

chargement facile Basculante
Hayons arrière rabattable 

et amovible
Bâche  610 g/m²  
haute résistance

CHARGE 
TOTA L E 
MAXI(R)

500 kg 

256 cm◀

▶

Simple à manœuvrer  
grâce à sa roue jockey

134 cm

◀

▶

Bâche pour protéger 
 des intempéries

◀
▶

6
5

 c
m

Rehausses  
permettant  
de doubler  
le volume  
de la remorque

ARRIVAGES
882 PIÈCES SEULEMENT !

149
€

PORTE DE SERVICE  
PVC 1/4 VITRÉE
Dim hors tout: H. 208 x l. 85 cm. 
Dim. utiles: H. 205 x l. 82,5 cm. 
Coloris blanc. 
Double vitrage granité et feuilleté, 
épaisseur 4 mm. Poignée non incluse,  
cylindre 83 mm et 3 clés inclus. 
Existe en ouvrant droite ou gauche. 
Ref. 5057741444827

Ud(s)= 1,6

LES RAMPES DE MONTÉE

59
€

90

LOT DE 2 RAMPES  
DE MONTÉE UNIVERSELLES 
POUR REMORQUE
Dim. : Long. 1,5 m x Larg. 20 cm.  
En acier galvanisé. Résistance à la charge 
pour la paire de rampe : 400 kg. 
Remorque vendue séparément. 
Ref. 3499360103280

Supportent 400 kg 
de charge

ARRIVAGES
56 780 PIÈCES SEULEMENT !

LE M²

8
€

40

SOIT LA DALLE : 12€09

DALLE OSB 3  
ÉP. 18 MM
DALLE OSB3 - 18 x 2440 x 590 mm. 
Soit 1,44m²/plaque. Produit 100% 
recyclable. Usage intérieur et extérieur 
sous abris. 
Ref. 5450454466870

Usage possible 
en intérieur et en 
extérieur sous abris

RAINURÉ
BOUVETÉ

2,44 m

◀

▶

◀

▶

0,59 m

GS
B

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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(R) La charge maximum doit être répartie uniformément sur toute la surface de la tablette. À monter soi-même suivant schéma de montage à poser sur sol plat et stable et à �xer au mur.  (S) Coef�cient d’isolation mesurant les capacités d’isolation d’une fenêtre (Uw) ou d’une porte (Ud). Plus il est faible, 
meilleure est l’isolation.
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ARRIVAGES
65 239  PIÈCES SEULEMENT !

LE SAC DE 30 KG

3
€

59

SOIT LE KG : 0€12

BÉTON  
UNIVERSEL 30 KG
Béton multiusages 30 kg.  
Pour fondation des murs et 
dalles extérieures.  
Scellement pour poteaux, 
clôtures, portails.  
Utilisable en forte épaisseur.  
Prêt à l’emploi. 
Ref. 3538988110017

VRAC SABLE (3)

Sable, gravier et mélange pour béton (selon dépôts). En godet de 750 kg.

GRAVIER DE 
CONSTRUCTION (3)

À mélanger avec ciment et sable 
pour obtenir du béton ou à poser 
tel quel dans les allées. 
Granulométrie 5/20. 
Ref. 8437011742933

SABLE À ENDUIRE (3)

À mélanger avec du ciment   
pour obtenir du mortier. 
Granulométrie 0/2. 
Ref. 5016915800067

SABLE À BÂTIR (3)

À mélanger avec du ciment 
et des graviers pour obtenir 
du béton. 
Granulométrie 0/4. 
Ref. 8437011742926

MELANGE  
POUR BETON (3)

Mélange sable et gravier. 
Ref. 5413945079164

ARRIVAGES
35 129 PIÈCES SEULEMENT !

LE SAC DE 30 KG

3
€

59

SOIT LE KG : 0€12

MORTIER  
UNIVERSEL 30 KG (1)

Mortier multiusages 30 kg. 
Pour enduire murets et 
façades ou pour maçonner : 
pose de briques, pierres et 
parpaings.  
Prêt à l”emploi. Application 
sur support neuf ou ancien. 
Ref. 3538988110024

BIG BAG (3)

Big bag 0,25 m3 et 1 m3. 
Big bag sable, big bag mélange 
béton et big  bag gravillons béton. 
Ref. 3760143542269

1h gratuite avec la carte  
Brico Dépôt à partir  
de 350€ d’achat.

La location c’est comme 
la livraison, sauf que 
c’est vous qui conduisez.

Scannez et téléchargez  
l’appli : location-camion
et bénéficier des avantages 
grâce à la carte de fidélité

GS
B

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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(3)Disponibilité selon dépôts.



ARRIVAGES
8 500 PIÈCES SEULEMENT !

LE M²

10
€

50

SOIT LA PLAQUE : 22€05

BAC ACIER
Dim. hors tout : long. 2,50 x larg. 0,9 m. 
Ép. 0,5 mm. Surface utile : 2,10 m². 
Plaque en acier galvanisé. 
Pour bardage et couverture. 
Ref. 3601659154051

Galvanisé

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Long. 2,50 m

◀

▶

Larg. 0,9 m

◀

▶

2 x 0,9 m

Beige 3601659153856 le m² 16€10 la plaque 28€98

Vert 3601659156970 le m² 16€10 la plaque 28€98

Ardoise 3601659004004 le m2 16€10 la plaque 28€98

Rouge* 3601659004790 le m2 16€10 la plaque 28€98

3 x 0,9 m

Vert 3601659156987 le m² 16€10 la plaque 43€47

2 X 0,9 M 
BEIGE 

LE M²

16
€

10

SOIT LA PLAQUE : 28€98

BAC ACIER
Ép. 0,5 mm. Plaque en acier galvanisé.  
Pour bardage ou couverture.

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Rouge*

Ardoise

Vert

Beige

ARRIVAGES
7 242 PIÈCES SEULEMENT !

LE M²

11
€

87

SOIT LA PLAQUE : 34€90

PLAQUE POLYCARBONATE TRANSPARENTE 
 3 X 0,98 M
Plaque polycarbonate transparente 
Dim. :3 x 0,98 m.  
Ép. 16 mm. 1,9 kg/ m2.  
Traitée anti-UV 1 face. 
Isolation U = 2,1 W/m2K. 
Ref. 3700420409199

Compatible avec la 
pergola bois 3 x 4 M 
Ref. 3760243151385

L. 300 cm◀

▶

l. 0.98 m

◀
▶

E. 16 mm

◀
▶

2 x 0,9 m 3662632406239 le m2 10€89 la plaque 19€60 7 693 pièces

2,5 x 0,9 m 3662632406246 le m2 9€90 la plaque 22€27 7 098 pièces

ARRIVAGES
7 693 PIÈCES SEULEMENT !

2 X 0,9 M 

LE M²

10
€

89

SOIT LA PLAQUE : 19€60

PLAQUE ONDULÉE EN ACIER GALVANISÉ 
900 X 2000 MM
La plaque ondulée en acier galvanisé est préconisée dans la réalisation 
de toitures légères. Le pro�l ondulé galvanisé est un pro�l de couverture 
métallique destiné à la réalisation de couvertures sèches. Les tôles au pro�l 
ondulés permettent de couvrir tout type de toitures.

GS
B

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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*Produits proposés selon dépôts, véri�ez leur disponibilités sur bricodepot.fr (A) : Garantie fabricant.



Exemple de réalisation

ARRIVAGES
6 800 PIÈCES SEULEMENT !

13
€

89

SOIT LE LOT DE 6 LAMES 
: 32€65

LOT DE 6 LAMES DE 
CONSTRUCTION
Lames de construction bois du nord épicéa. 
2,35 m² la botte de 6 lames. 
Dim. hors tout : L. 2700 x l. 145 x ep. 18 mm. 
Permet la fabrication de réalisations de qualité : 
abri traditionnel, moderne, clôture, bardage. 
Traité autoclave classe 3 teinté vert. 
Ref. 3460585021345

Réalisations multiples : 
abris, clôtures, bardages...

RAINURÉ
BOUVETÉ

TRAITEMENT SUR 

LE BOIS

GARANTIE

10
ANS[A]

TRAITEMENT SUR 

LE BOIS

GARANTIE

10
ANS[A]

Lot de 2 bardages composite 5063022670250 53€89 le m² 49€90

Cornière de �nition 5063022670243 13€90

NOUVEAUTÉ
LOT DE 2 BARDAGES 

COMPOSITE

53
€

89

SOIT LE M² : 49€90

LOT DE 2 BARDAGES 
COMPOSITE
Dim. : L. 2500 X l. 216 mm x 
ép. 28 mm, soit le lot 1,08 m². 
Imputrescible, résistant aux 
champignons, insectes. 
Résistant aux UV. Durée de vie 
pouvant aller jusqu’à 50 ans. 
Facilité d’entretien.

Facilité 
d’entretien

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

LE M²

49
€

99

SOIT LA PLAQUE : 81€49

PAREMENT EN ACIER 
EFFET CHÊNE NATUREL
Dim. : L. 2300 x l. 710 mm x ép. 37 mm. 
Panneau acier 0.50 mm. Surface utile : 
1.63m²/plaque. Résistant aux agressions 
extérieures telles que les rayons UV,  
la pluie, le vent et la pollution.  
Accessoires vendus séparément. 
Ref. 3667092000430

Usage intérieur 
et extérieur

TRAITEMENT 

DU BOIS

GARANTIE

10
ANS[A]

TRAITEMENT 

DU BOIS

GARANTIE

10
ANS[A]

LE M²

22
€

90

SOIT LE LOT DE 6 : 41€22

LOT DE 6 CLINS  
“KLADI EPICEA” VERT
Dim. hors tout : L. 2 400 x l. 125 x  
ép. 20 mm soit 1.80 m² le lot de 6. 
Rainuré en bout. Traité autoclave classe 3, 
couleur verte. Fixations invisibles. 
Ref. 3460582023168

RAINURÉ
BOUVETÉ

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

LE M²

22
€

90

SOIT LE LOT DE 6 : 43€51

LOT DE 6 CLINS “ST LOUIS 
ÉPICÉA” MARRON
Dim. hors tout : L. 2400 x l. 132 x  
ép. 18 mm soit 1,90 m² le lot de 6.  
Rainuré en bout. Traité autoclave classe 
3, couleur marron. Epicéa bois du nord. 
Fixations invisibles. 
Ref. 3460582030012

RAINURÉ
BOUVETÉ

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

LE M²

31
€

90

SOIT LE LOT DE 5 : 52€64

LOT DE 5 CLINS “ST LOUIS 
DOUGLAS” INCOLORE
Dim. hors tout : L. 2500 x l. 132 x  
ép. 21 mm soit 1,65 m² le lot de 5. 
Rainuré en bout. Traité autoclave classe 3, 
incolore. Fixations invisibles. 
Ref. 3460582250892

RAINURÉ
BOUVETÉ

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Commandez vos produits  
sur bricodepot.fr 

Vos commandes prêtes en 2h, 
même le temps s’économise.

G
S

B

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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(A) : Garantie fabricant.
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*Voir les modalités en magasin et sur le site Brico Dépot.

 

6
€

99

FIXER SANS PERCER 
AMÉNAGEMENT  
INTÉRIEUR 360 G

Ref. 3549212492892

9
€

99

FLEXPRO 
MSP101 BLANC 
290 ML

Ref. 3549212495015

6
€

99

FIXATION MULTI USAGES 
NEOPRENE 310 ML

Ref. 3184411102205

AUTO ET BATEAU

9
€

90

COLLE FIXPRO 
MSP104 AUTO & BATEAU 
NOIR 290 ML

Ref. 3549212469405

CONDITIONS 
EXTRÊMES

9
€

90

FIXPRO MSP117  
CONDITIONS  
EXTREMES 290 ML

Ref. 3549212468705

OBJETS LOURDS

9
€

90

FIXPRO MSP118 OB-
JETS LOURDS 
290 ML

Collage ultra résistant avec une prise en 
5 secondes grâce à sa formule hybride 
polymère haute performance. Pour tous 
types de matériaux : PVC, métal, verre, 
polyuréthane, bois et dérivés, pierre/béton, 
brique, acier, aluminium…  
(sauf polyéthylène, polypropylène  
et Té�on), même humides. 
Ref. 3549212468699

CRÉDENCE

9
€

90

FIXPRO CREDENCES 
MSP120 290 ML

Ref. 3549212476229

G
S

B
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ARRIVAGES
16 779 PIÈCES SEULEMENT !

LE SAC DE 25 KG

14
€

90

SOIT LE KG : 0€60

SAC DE COLLE 200 FLEX C2** 
25 KG

Colle 2 en 1. Pour murs intérieurs (carreaux jusqu’à 
45 x 45 cm) et sols intérieurs/extérieurs (carreaux 
jusqu’à 60 x 60 cm). Tous types de carreaux : 
pierre, grès cérame, faïence, mosaïque... 
Coloris gris. Rendement : jusqu’à 7m2/sac de 25 kg. 
Ref. 7612895618708

Chantier propre : 
sans poussière

ARRIVAGES
12 750 PIÈCES SEULEMENT !

LE SAC DE 25 KG

16
€

90

SOIT LE KG : 0€68

RAGRÉAGE P3 FIBRÉ HAUTES 
PERFORMANCES 25 KG**

Autonivelant. Aplanit et durcit dalle béton, chape, 
ancien carrelage, parquet, dalle vinyle, terrasse, 
balcon et loggia. Fibre forte épaisseur. De 3 à 30 mm. 
Peut être laissé nu.  
Ref. 8022452266157

Qualité renforcée 
grâce aux �bres 
intégrées

LE SAC DE 25 KG

11
€

90

SOIT LE KG : 0€48

MORTIER-COLLE GRIS C2  
1ER PRIX **

Pour carrelages intérieurs et extérieurs. 
Convient pour le grès cérame.  
Pour carreaux jusqu’au format 45 x 45 cm.  
Ref. 8022452265334

LE SAC DE 25KG

18
€

50

SOIT LE KG : 0€74

MORTIER-COLLE  
SOL ET MUR BLANC C1**

Pour carrelages intérieurs, sols/murs jusqu’au format 
33 x 33 cm, type faïence, grès émaillé/étiré, terre cuite, 
pâte de verre. Rdt : 4 à 7 m2/sac de 25 kg. 
Ref. 8022452018244

LE SAC DE 25 KG

7
€

99

SOIT LE KG : 0€32

MORTIER-COLLE  
INTÉRIEUR GRIS C1**

Pour carrelages intérieurs, sols/murs jusqu’au format 
33 x 33 cm, type faïence, grès émaillé/étiré, terre 
cuite. Rdt : 4 à 7 m²/sac de 25 kg. Prêt à gâcher. 
Ref. 8022452018237

ARRIVAGES
1 020 PIÈCES SEULEMENT !

54
€

90

MALAXEUR ÉLECTRIQUE 
2EN1 1400 W

Fonction 2 en 1 : Turbine à mortier/béton de 58 cm 
et Turbine à peinture de 59 cm. 
Vitesse variable de 0 à 760 trs/min. 
Emmanchement M14 résistant. 
Inclus : 2 turbines. 
Poids : 5,7 kg. 
Ref. 4046664043867

G
S

B

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR

10
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**Dangereux – Respecter les conditions d’emploi. *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).



ARRIVAGES
14 542 CARTONS SEULEMENT !

LE M²

9
€

99

SOIT LE CARTON : 14€49

CARRELAGE  
DE SOL  
EXTÉRIEUR  
“JURA”
Grès cérame émaillé.  
Aspect pierre. 45,5 x 45,5 cm.  
Ép. 8mm.  
Coloris greige.   
Le carton de 1,45 m²  
(hors joint).  
Norme QB UPEC U3S P3 E3 C2. 
Ref. 3560282010014

QB UPEC : standard 
supérieur à la 
norme européenne. 
Contrôles qualité 
plus élevés

7
TRÈS BONNE 
RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

5
PASSAGE

INTENSIF

R 11 ADHÉRENCE
ÉLEVÉE

4
5

,5
 c

m
◀

▶

45,5 cm
◀ ▶

ARRIVAGES
8 160 CARTONS SEULEMENT !

LE M²

9
€

99

SOIT LE CARTON : 16€28

CARRELAGE DE SOL 
EXTÉRIEUR “LAUZE”
Grès cérame émaillé. 30 x 60,3 cm.  Ép. 8 mm.  Coloris anthracite.  
Joint conseillé de 5 mm. Le carton de 1,63 m² (hors joint). 
Ref. 3560281808018

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

7
TRÈS BONNE 
RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

R 11 ADHÉRENCE
ÉLEVÉE

3
0

 c
m

◀
▶

60,3 cm
◀ ▶

ARRIVAGES
10 481 CARTONS SEULEMENT !

LE M²

29
€

95

SOIT LE CARTON : 16€17

PAREMENT  
PIERRE NATURELLE 
 “CARACAS”
Pierre naturelle véritable.  
43 x 23,5 cm. 
Usage en intérieur/ 
ou extérieur. 
Épaisseur variable 
de 8 à 15 mm. 
Le carton de 0,54 m². 
Ref. 3700842903626

Ne nécessite 
pas de joint

43 cm
◀ ▶

◀
▶

2
3

,5
 c

m

ARRIVAGES
8 203 CARTONS SEULEMENT !

LE M²

9
€

99

SOIT LE CARTON : 15€58

CARRELAGE DE SOL 
 EXTÉRIEUR “TOUNDRA”
Grès cérame émaillé. 17,8 x 62,8 cm. Ép. 7,4 mm. 
Coloris marron clair. Aspect bois.  
Finition mate. 
Le carton de 1,56 m² (hors joint). 
Ref. 8022100157813

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

R 11 ADHÉRENCE
ÉLEVÉE

1
7
,8

 c
m

◀
▶

62,8 cm
◀ ▶

GS
B

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR

11
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Conditions et commande  
à l’accueil ou sur bricodepot.fr 

Vous mettez le paquet pour 
votre chantier, nous aussi.



ARRIVAGES
8 500 PIÈCES SEULEMENT !

21
€

90

PANNEAU DE CLÔTURE BOIS
Dim. : H. 1,80 x L. 1,80 m. Cadre 25 x 35 mm. En pin traité autoclave  
classe 3 teinté brun. Se �xe avec nos poteaux bois section 7 x 7 ou 9 x 9 cm. 
Ref. 5900886513661

1
,8

0
 m

◀
▶

1,80 m
◀ ▶

Le panneau 180 x 180 cm 3663602942399 19€90

Le demi-panneau 90 x 180 cm 3663602942405 15€90

1ER PRIX
LE PANNEAU 180 X 180 CM

19
€

90

PANNEAU BOIS “KHOPER”
Dim. : L. 180 x ép. 2 cm x h. 180 cm. En pin origine Pologne, traité autoclave 
classe 3. Se �xe avec nos poteaux bois section 7 x 7 ou 9 x 9 cm.

Le panneau 180 x 180 cm 5063022073679 21€90

Le demi-panneau 90 x 180 cm 5059340668710 19€90

LE PANNEAU 180 X 180 CM

21
€

90

PANNEAU DROIT “CISCO”
Dim. : L. 180 x ép. 2,5 x h. 180 cm. En pin origine Pologne, traité autoclave 
classe 3. Se �xe avec nos poteaux bois section 7 x 7 ou 9 x 9 cm.

Le panneau 180 x 180 cm 5059340668277 41€50

Le demi-panneau 90 x 180 cm 5059340668925 38€90

LE PANNEAU 180 X 180 CM

41
€

50

PANNEAU “CIMIA”
Dim. : L. 180 x ép. 3,5 x h. 180 cm. En pin origine Pologne, traité autoclave 
classe 3. Teinté marron. Se �xe avec notre poteau bois ZUTAM.

Épaisseur de  
35 mm = plus durable

vert

marron

marron 3460585151684 le m2 16€90 la lame 9€49 29 641 pièces

vert 3460585141647 le m2 16€90 la lame 9€49 29 641 pièces

ARRIVAGES
29 641 PIÈCES SEULEMENT !

MARRON 

LE M²

16
€

90

SOIT LA LAME : 9€49

LAME TERRASSE EN PIN
Lame de terrasse en pin brun  
L. 390 cm x l. 14 cm x ep. 2,7 cm. 
Classe 4. 

◀ L. 390 cm

◀

▶

l. 14 cm

ARRIVAGES
2 570 PIÈCES SEULEMENT !

69
€

COFFRE JE JARDIN “KENTWOOD”  
EN RÉSINE GRIS ANTHRACITE 350 L
Résine polypropylène.  
Résistant aux UV et aux intempéries.  
Verrouillable avec un cadenas (non fourni).  
Dimensions : L. 128 x P. 54 x H. 59 cm.  
Ref. 7290112634535

Structure renforcée : 
peut servir d’assise 
pour 2 personnes

◀

▶

L. 128 cm

◀

▶

P. 54 cm

H
. 

5
9

 c
m

◀
▶

G
S

B

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.



Portail battant

Larg. 3,06 m (1) 3601656781175 749€00

Larg. 3,56 m (1) 3601656781182 879€00

Larg. 4,06 m(1) 3601656766608 999€00

Portillon

Portillon 1,04 m (1) 3601656781199 529€00

PORTAIL BATTANT 
LARG. 3,06 M (1)

749€

PORTAIL ALUMINIUM 
BATTANT “VENTO”
Montants 96 x 54 mm. 
Lames horizontales 100 mm.  
Coloris gris anthracite RAL 7016.  
Avec quincaillerie, poignée et serrure + 3 clés.

• Lames ventilées :  
moins de prise au vent.
• Motorisable*

EUROPÉENNE

PEINTURE

GARANTIE

10
ANS[A]

PEINTURE

GARANTIE

10
ANS[A]

H
a
u
t.

 1
,6

0
 m

◀
▶

ARRIVAGES
850 PIÈCES SEULEMENT !

169€

dont : 2€68

MOTORISATION  
PORTAIL BATTANT TEHA 300
Motorisation 24V, démarrage progressif et ralenti 
de �n de course. 
Feu de signalement LED. Portée 80 m en champ 
libre pour les télécommandes. 
Arrêt automatique du portail en cas d’obstacle et 
retour en sens inverse pour dégager l’obstacle. 
Compatible avec tous types d’interphones  
audio/ vidéo. 
Passage piéton : ouverture d’un seul battant. 
Ref. 3345111143077

39€

90

SOIT LE L : 15€96

PEINTURE  
MULTI-SUPPORTS 
SATIN 2,5 L
12 m²/L environ. Application 
en 2 couches . Temps de 
recouvrement : 2 heures. Résiste 
aux intempéries et aux UV.  
Existe aussi en 0,75 L. 
Ref. 5059340321035

Application directe sans  
sous-couche sur bois, 
fer, alu et PVC

Existe en 

12 coloris

GARANTIE

6
ANS[A]

GARANTIE

6
ANS[A]

54€

90

SOIT LE L : 27€45

PEINTURE  
EXTÉRIEURE  
MULTI-MATÉRIAUX 
2 L
12 m²/L environ. 
Existe en 0,5 L  
et en 10 coloris. 
Ref. 3239915570590

Application directe 
sans sous-couche sur 
bois, métaux et pvc

Existe en 

10 coloris

GARANTIE

8
ANS[A]

GARANTIE

8
ANS[A]

G
S

B

1  �Choix du type d’ouverture 
 
 
 
 
 

2  �Choix du modèle

Vento Santos Olinda Amarante Lugo 

Portail  
battant

Portail  
coulissant

Portillon

Découvrez notre configurateur de portail 
  Du sur mesure    en 3 étapes  

- Hauteur

- Largeur

- Ouverture et type de pose

- Couleurs  

12 coloris au choix

3  �Con�guration sur mesure

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR

13

(1)Toutes nos dimensions de portails sont exprimées en largeur entre piliers. 	 *A faire poser par un professionnel. (A) : Garantie fabricant.
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ARRIVAGES
5 381 PIÈCES SEULEMENT !

ÉP. 100 MM 
10 X 1,20 M 

LE M²

3
€

30

SOIT LE ROULEAU : 
39€60

LAINE DE VERRE  
REVÊTUE KRAFT
Dim. : 10 x 1,20 m soit 12m². Isolation 
thermique et acoustique. Pour toitures, 
combles perdus, planchers et faux-
plafonds. 
Ref. 3596265180214

Ép. 100 mm 3596265231176 le m² 13€27 le panneau 42€99

Ép. 120 mm 3596265231251 le m2 16€90 le panneau 54€75

ÉP. 100 MM 

LE M²

13
€

27

SOIT LE PANNEAU : 
42€99

PANNEAU ROULÉ  
SEMI-RIGIDE  
REVÊTU KRAFT
Dim. : 2,70 x 1,20 m, soit 3,24 m².  
Densité : 27 kg au m³.  
Rouleau semi-rigide à dérouler.  
Quadrillé 100 x 100 mm.  
Excellente isolation thermo-acoustique  
des murs. Seule l’épaisseur 120 mm  
est éligible à MaPrimeRénov, Prime 
Énergie et CEE.
+	Ép. 100 mm : R = 3,15 m².K/W
+	Ép. 120 mm : R = 3,7 m².K/W

Panneaux auto-porteurs

Lambda 0,032 W/mK

Ép. 100 mm 8 x 1,20 m 3596265243179 le m² 5€25 le rouleau 50€40

Ép. 240 mm 3,50 x 1,20 m 3596265242455 le m² 12€45 le rouleau 52€29

Ép. 200 mm 4,50 x 1,20 m 3596265242370 le m² 10€45 le rouleau 56€43

Ép. 280 mm 2,80 x 1,20 m 3596265242479 le m² 16€80 le rouleau 56€45

ÉP. 100 MM 
8 X 1,20 M 

LE M²

5
€

25

SOIT LE ROULEAU : 
50€40

LAINE DE VERRE 
REVÊTUE KRAFT
Dim. : 8 x 1,20 m soit 9.6 m². 
ep. 100 mm.  
Isolation thermique et acoustique.  
Pour plafonds et faux-plafonds. 
Ref. 3596265243179
+	Ép. 100 mm : R = 2,5 m².K/W
+	Ép. 200 mm : R = 5 m².K/W
+	Ép. 240 mm : R = 6 m².K/W
+	Ép. 280 mm : R = 7 m².K/W
+	Lambda : 0,040 W/mK

ARRIVAGES
24 725 PIÈCES SEULEMENT !

48 MM - 2,49 M

19
€

90

LOT  
10 MONTANTS
Ces montants  
permettent de servir  
d’appui aux plaques.  
À associer aux rails  
de même largeur. 
Ref. 3760424120018

◀
▶

48 mm

2,4
9 

m

◀

ARRIVAGES
10 853 PIÈCES SEULEMENT !

48 MM - 3 M

19
€

90

LOT 10 RAILS
À associer aux montants  
de même largeur. Pour cloisons,  
contre-cloisons et plafonds horizontaux. 
Ref. 3760424120001

◀
▶48 mm

3 
m

◀

ARRIVAGES
7 711 PIÈCES SEULEMENT !

45 MM - 3 M

19
€

90

LOT  
10 FOURRURES
Permet la réalisation 
d’ossatures, d’ouvrages 
horizontaux ou inclinés  
de plafonds, d’habillages  
ou de contre-cloisons.  
Pour plafonds suspendus. 
Ref. 3760424120025

◀
▶45 mm

3 
m

◀

Ép. 100 mm 3537311026278 le m2 11€10 le ballot de 8 panneaux 71€93

Ép. 40 mm 3537311045613 le m2 10€48 le ballot de 8 panneaux 67€93

ÉP. 100 MM 

LE M²

11
€

10

SOIT LE BALLOT DE 8 
PANNEAUX : 71€93

PANNEAUX DE LAINE DE 
ROCHE REVÊTUE KRAFT 
“ROCKMUR”
Dim. : 1,35 x 0,6 m soit 0,81 m². Densité : 
36 kg au m3 (ép. 45 mm) et 32 kg au m3 
(ép. 100 mm). Isolation thermique de parois 
verticales entre ossature et tous types 
de contre-cloisons maçonnées. Meilleure 
résistance au feu et à l’eau. Ne craint pas 
les nuisibles. En ballot de 14 panneaux (ép. 
45 mm) ou 8 panneaux (ép. 100 mm).
+	Ép. 100 mm : R = 2,85

Lambda 
0,035 W/mK

Meilleure 
tenue

Ép. 100 mm 5 x 1,20 m 3537310000286 le m² 6€89 le rouleau 41€34

Ép. 200 mm 2,40 x 1,20 m 3537310081834 le m² 13€69 le rouleau 39€43

ÉP. 100 MM 
5 X 1,20 M 

LE M²

6
€

89

SOIT LE ROULEAU : 
41€34

LAINE DE ROCHE REVÊTUE 
KRAFT “ROULROCK”
Densité : 27 kg/m³. Dim. : 5 x 1,20 m. 
Isolation thermique et acoustique des 
toitures, combles, planchers et faux 
plafonds. Meilleure résistance au feu et à 
l’eau. Ne craint pas les nuisibles.
+	Ép. 100 mm : R = 2,56
+	Ép. 200 mm : R = 5,10 Lambda 0,039 W/mK

Plus dense qu’une 
laine de verre

GS
B

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR

14
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R = résistance thermique exprimée en m2.K/W. Plus la résistance thermique R est grande, plus le matériau est isolant. *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles 
émissions) à C (fortes émissions). Pour véri�er vos critères d’éligibilité à «Ma Prime Rénov» et au «Certi�cat d’économie d’énergie», rendez-vous sur les sites www.service-public.fr/particuliers/vosdroits/F1224 et https://www.ademe.fr pour plus d’informations. Les équipements doivent être fournis et 
posés par les professionnels «Reconnus Garants de l’Environnement».



25 KG

26
€

90

SOIT LE KG : 1€08

ENDUIT À JOINTS 
EN POUDRE 
PR4 25 KG
Utilisation = 48 h.  
Rendement = 330 g au m²,  
soit pour 1 sac de 25 kg  
= 75 m². Pour la �nition  
des bandes à joints.  
Prise en 4 h environ.  
Recouvrable dans la journée. 
Ref. 3496250007789

5 kg 5059340821504 12€50 le kg 2€50

1 kg 5059340821863 4€19 le kg 4€19

330 gr 5059340822075 3€49 le kg 10€58

5 KG

12
€

50

SOIT LE KG : 2€50

ENDUIT REBOUCHAGE PATE
Rebouche des trous de 10mm de profondeur  
avec une �nition lisse. Facile à peindre, percer  
ou clouer après séchage. Prêt à l’emploi. Rendement  
= 0,2m² pour 10mm d’ép. Séchage : 24-48h. 

26
€

90

SOIT LE KG : 1€58

ENDUIT BANDE À JOINTS 
ET LISSAGE PÂTE 15 KG + 
2 KG OFFERTS
Pour coller les bandes à joints et lisser les plaques de 
plâtre. Epaisseur jusqu’à 5 mm. Application manuel au 
rouleau ou au couteau à enduire. Mise en peinture : 24h. 
Ref. 3178310021743

15 kg 5059340822082 23€50 le kg 1€57

5 kg 5059340821436 9€29 le kg 1€86

1 kg 5059340821900 3€89 le kg 3€89

15 KG

23
€

50

SOIT LE KG : 1€57

ENDUIT LISSAGE PÂTE
Rendement = 2,5m² pour 1mm d’ép.  
Pour lisser les défauts mineur, surfaces cassées, 
rayures et autres imperfections jusqu’à 2mm  
de profondeur avant de peindre ou tapisser. 
Séchage: 12-24h. 

25 KG

14
€

40

SOIT LE KG : 0€58

MORTIER ADHÉSIF 
MAP 25 KG  
+ 10% OFFERT
Utilisation = 2 h.  
Rendement = 1,8 kg au m²  
soit 1 sac de 25 kg = 14 m².  
Pour collage de doublage 
polystyrène, laine de roche  
ou plaque de plâtre.  
Sans limite d’épaisseur.  
Forte adhérence. 
Ref. 3496250437135

10 % offert !

ARRIVAGES
153 000 PIÈCES SEULEMENT !

LE M²

2
€

55

SOIT LA PLAQUE : 7€65

PLAQUE DE PLÂTRE  
2,50 X 1,20 M -  
EP 13 MN  BA13 (1)

Dimensions : 2,50 x 1,20 m x ep. 13 mm 
soit 3 m². À bords amincis, cœur 
et parement standards.  
Entraxe des ossatures 60 cm. 
Ref. 3334160295318

2
,5

0
 m

◀

▶

1,20 m◀

▶
Pensez-y

Bande à joint papier 
à retrouver en dépôt

GS
B

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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(1) Différentes marques selon dépôts.



GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

1 rangée, 13 modules 3545412909116 63€90  0€04

2 rangées, 26 modules 3545412909123 119€00  0€04

1 RANGÉE, 13 MODULES

63
€

90

dont : 0€04

TABLEAU  
PRÉÉQUIPÉ  
1 RANGÉE  
13 MODULES  
EXTENSION/ 
RÉNOVATION
Équipé d’1 interrupteur 
différentiel 40A, 30mA  
(type AC) et 2 disjoncteurs  
(1 x 10A, 1 x 16A).

1 rangée, 13 modules 3760162265569 125€00  0€30

2 rangées, 26 modules 3662366012348 205€00  0€58

1 RANGÉE, 13 MODULES

125
€

dont : 0€30

TABLEAU PRÉÉQUIPÉ 
 1 RANGÉE 13 MODULES
Équipé d’1 interrupteur différentiel 
40A, 30mA  
(type AC) et 6 disjoncteurs (2 x 
10A, 2 x 16A, 2 x 20A).  
Livré avec1 bornier de terre, 
obturateur, 1 peigne horizontal 
avec connexion interdifférentielle. 
Conforme NFC 15-100 et NFC 
61-910. Indice de protection IP30. 
Tenue aux chocs IK05. Spécial 
rénovation

1 rangée, 13 modules 3014722125535 175€00  0€17

2 rangées, 26 modules 3014722125511 255€00  0€17

1 RANGÉE, 13 MODULES

175
€

dont : 0€17

TABLEAU MONTÉ  
CÂBLÉ 1 RANGÉE 
13 MODULES
Équipé d’1 interrupteur différentiel 40A,  
30mA (type AC) et 5 disjoncteurs  
(2 x 10A, 2 x 16 A, 1 x 20 A). 

1 rangée, 13 modules 3414970767660 239€00  0€17

2 rangées, 26 modules 3414970767547 289€00  0€17

1 RANGÉE, 13 MODULES

239
€

dont : 0€17

TABLEAU MONTÉ  
CÂBLÉ 1 RANGÉE  
13 MODULES
Équipé d’1 interrupteur différentiel 63A,  
30 mA (type A) et 4 disjoncteurs  
(1 x 10A, 1 x 16A, 1 x 20A, 1 x 32A).

ARRIVAGES
510 PIÈCES SEULEMENT !

379
€

COFFRET MONTÉ CÂBLÉ T6  
4 RANGÉES 52 MODULES
Équipé de 3 interrupteurs différentiels NF 40A,  
30mA (2 type AC, 1 type A), 1 interrupteur différentiel  
NF 63A, 30mA (type AC) et 14 disjoncteurs NF  
(4 x 10A, 5 x 16A, 4 x 20A, 1 x 32A). 
Ref. 3414970942371

Conforme à la norme NFC 15-100

Diam. 16 mm

5 m 8027788351645 4€89

25 m 8027788351683 9€49

100 m 8027788040167 22€50

Diam. 20 mm

5 m 8027788351652 5€49

25 m 8027788351676 11€90

100 m 8027788040204 26€50

Diam. 25 mm

5 m 8027788351669 5€89

25 m 8027788363433 17€50

50 m 8027788840255 25€90

100 m 8027788040259 45€50

DIAM. 16 MM 
5 M

4
€

89

GAINE ICTA NUE
Avec tire-�ls.  
Gaine annelée en polypropylène  
non propagateur de �amme.

Lubri�ée : �lage 
facilité et gain de 
temps sur la mise 
en œuvre

ARRIVAGES
4 250 PIÈCES SEULEMENT !

29
€

90

MALLETTE  
140 BORNES MIXTES
Mallette clipsable/empilable  
bornes mixtes composée de :  
- 100 bornes S2273 (24A >450V) :  
50 x 2 entrées/40 x 3 entrées/ 
10 x 2 entrées en ligne,  
- 20 bornes à leviers S221 (32A >450V) : 
10 x 2 entrées/10 x 3 entrées  
- 20 bornes à leviers S222 (32A >400V) : 
10 x 2 entrées/10 x 3 entrées. 
Ref. 3662366042567

3G2,5 mm² 8009929999985 89€90 4 274 Pièces

3G1,5 mm² 8009929999992 59€90 4 274 Pièces

ARRIVAGES
4 274 PIÈCES SEULEMENT !

3G1,5 MM²

59
€

90

COURONNE 
DE CÂBLE  
R2V 100 M
Pour usage intérieur et 
extérieur type portail,  
abri de jardin, prises 
étanches et éclairage 
extérieur.

GS
B

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
(A) : Garantie fabricant.



3
€

49

MOULURE ADHÉSIVE BLANCHE

Matière PVC. Auto-adhésive.  
Dimensions : P. 10 x H. 22 mm x 2 m. 
Ref. 4018475347663

LE LOT DE 2

9
€

99

ANGLE EXTÉRIEUR  
POUR PLINTHE  
20 X 70 MM

Permet de contourner des angles  
aigus et évite les raccords impropres. 
Ref. 4018475250062

13
€

90

ADAPTATEUR  
45 X 45 MM

Permet d’ajouter une prise,  
un va et vient ou n’importe  
quel appareillage partout  
dans la maison.  
De manière très discrète. 
Ref. 4018475250086

KIT DE 2 PANNEAUX SOLAIRE  
SOUPLES 420WC PRÉ-MONTÉ

Pour �xation murale, �xation au sol, �xation sur structure de type Pergola  
et �xation sur balcon. 2 panneaux solaire monocristalline 210Wc (total 420Wc).  
Cadre prémonté inclinable en 3 positions (38°, 48°, 60°) en alliage d’aluminium.  
Micro-onduleur de raccordement au réseau domestique - Connecté TUYA.  
Eléments de montage tout en 1 pour chacun des panneaux : Support de �xation  
balcon x4, Boulons de support balcon x8, Kit crochets de serrage en U balcon x4,  
Vis chevillées pour �xation murale x8, Kit visseries rondelles + outils.  
Connecteur MC4. Câble de connexion MC4+  MC4 - Câble de connexion 2 en 1.  
Câble AC de 5 Mètres de longueur. Bonus : câble de connexion batterie mobile  
type XT60 (pour utilisation du KIT sur batterie portable (non fournie)). 
Ref. 788364269805

KIT 2 PANNEAUX

349
€

dont : 0€65

Facile à installer, à brancher au réseau 
électrique domestique et à piloter à distance.

Installation possible sur différents types de supports

Dim. 15 x 30 mm 2 m 4018475236554 7€49

Dim. 25 x 40 mm 2 m 4018475236578 12€90

Dim. 40 x 60 mm 2 m 4018475236592 18€90

Dim. 40 x 90 mm 2 m 4018475236615 28€90

DIM. 25 X 40 MM 
2 M

12
€

90

GOULOTTE 40X25 2M

L. 2 m. 25 x 40 mm.  
Créée pour acheminer et protéger les 
câbles et les �ls électriques en toute 
sécurité tout en offrant une �nition parfaite.

25
€

90

PLINTHE  PVC 2 M

P. 20 x H. 70 mm. 
Coloris blanc.  
Ref. 4018475250048

Bavettes anti-poussière

94
€

90

GAINE  
TECHNIQUE  
DE LOGEMENT  
COMPACTE

Pour coffret  
de 13 modules.  
3 compartiments  
(goulotte DIN).  
2 capots. 
Dim. : H. 260 x  
L. 25 x P. 6 cm. 
Ref. 4018475250017
+	En 2 parties :  

facile à transporter
+	Résistance  

aux chocs IK10

9
€

69

PASSAGE  
DE PLANCHER  
À FIXER

Gris. Dim. : 
L. 200 x l. 75 x H. 18 mm. 
Ref. 4018475236752

LE LOT DE 4

12
€

90

EMBOUT POUR PLINTHE 
20 X 70 MM

Permet d’éviter un contact accidentel avec les câbles par 
les extrémités. Il évite aussi l’accumulation de poussières 
dans la goulotte et ses éventuelles conséquences. 
Ref. 4018475250079

LE LOT DE 4

10
€

90

ANGLE INTÉRIEUR  
POUR PLINTHE  
20 X 70 MM

Permet de contourner des angles  
obtus et évite les raccords impropres. 
Ref. 4018475250055

G
S

B
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110 L 6941467355354 899€00  24€60

200 L 6941467336988 999€00  24€60

110 L

899
€

dont : 24€60

CHAUFFE-EAU  
THERMODYNAMIQUE 
GAINABLE 110 L
Chauffe-eau équipé d’une pompe  
à chaleur pour permettre la mise en 
température de votre eau sanitaire 
de façon ef�cace et économe en 
récupérant les calories présentes 
dans l’air. 
Format 110L. Idéal pour un foyer 
jusqu’à 3 personnes.  
Installation mural verticale. 
Puissance maximale produite  
par la PAC : 350w 
Puissance maximale produite : 1550w 
Produit 3,19 fois plus d’énergie  
qu’il n’en consomme. 
Réservoir en émail titane avec 
protection par anode magnésium  
pour une meilleure durabilité de  
votre appareil. 
Condenseur micro-canal pour  
offrir une meilleure performance  
de transfert de chaleur. 
Niveau sonore faible : 50db max.

Niveau sonore 
bas : 50 dB

Gainable

COP 3.19

VERTICAL 
15 L 

2 000 W

185
€

dont : 16€80

CHAUFFE-EAU  
ÉLECTRIQUE 15 L
Résistance thermoplongée 2000 W. 
Témoin de chauffe. 
Réglage de la température en façade. 
Dim. H. 36 x l. 32 cm. 
Ref. 5414849554696 Idéal pour  

alimenter un évier

CUVE

GARANTIE

3
ANS[A]

2 ANS PIÈCES 
ÉLECTRIQUES

CUVE

GARANTIE

3
ANS[A]

2 ANS PIÈCES 
ÉLECTRIQUES

50 L 1 200 W H. 57 x Ø 47 cm 5414849578227 189€00  16€80

100 L 1 200 W H. 77 x Ø 56 cm 5414849550742 209€00  21€60

150 L 1 800 W H. 102 x Ø 56 cm 5414849571433 209€00  21€60

200 L 2 200 W H. 128 x Ø 56 cm 5414849571440 209€00  26€40

2 200 W

209
€

dont : 26€40

CHAUFFE-EAU  
ÉLECTRIQUE  
THERMOPLONGÉ
Cuve en acier émaillé.  
4 points de �xation.  
Entraxe de �xation standard 44 cm.  
Résistance thermoplongée en contact  
avec l’eau. Protection par anode magnésium.

C

CUVE

GARANTIE

3
ANS[A]

2 ANS PIÈCES 
ÉLÉCTRIQUES

CUVE

GARANTIE

3
ANS[A]

2 ANS PIÈCES 
ÉLÉCTRIQUES

VELIS TECH

45 L 5411692101145 339€00  16€80

65 L 5411692101152 379€00  16€80

80 L 5411692101169 399€00  16€80

VELIS TECH 
45 L

339
€

dont : 16€80

CHAUFFE EAU PLAT 
VELIS TECH 45L
Multiposition : se positionne 
en vertical ou horizontal. 
Fonction Eco Evo pour réduire 
sa consommation d’énergie. 
Réservoir intérieur émaillé 
titane pour une meilleure 
durabilité. Programmation 
quotidienne. Dim. :  
H.106 x L.51 x P.27,5 cm.  
Puissance : 2 x 1 500 W.  
2 cuves acier émaillé.  
2 résistances émaillées 
blindées.  
2 anodes magnésium.  
Af�chage du nombre  
de douches restantes.  
Mode hors gel. Fonction  
anti-bactéries.  
Livré avec 2 �xations  
et 2 raccords isolants.  
45 L : jusqu’à 2 personnes. 
65 L : jusqu’à 3 personnes.  
80 L : jusqu’à 4 personnes.

Plat (profondeur 27, 5 cm) 
= gain de place

B

34
€

90

COUDE GAINÉ 90° EPS 
Ø160 AVEC MANCHON 
POUR CHAUFFE-EAU 
THERMODYNAMIQUE
Coude gainé 90° en matière EPS isolant, 
diamètre 160 pour l’aspiration et 
l’évacuation de l’air des chauffe-eaux 
thermodynamiques. 
Coude équipé de manchon  
pour un raccordement en série. 
Ref. 8056244913431

Pensez-y

49
€

90

GAINE EPS Ø160  
AVEC MANCHON  
POUR CHAUFFE-EAU 
THERMODYNAMIQUE
Tube gainé EPS isolant pour  
l’aspiration et/ou l’évacuation de l’air  
des chauffe-eaux thermodynamiques. 
Long. 1 m. Permet une meilleure 
performance et une réduction  
du niveau sonore du chauffe-eau. 
Ref. 8056244913417

G
S

B

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
(A) : Garantie fabricant.



www.�tt.mc
Notre entreprise, désormais labellisée B Corp, fait partie d’une communauté mondiale 

d’entreprises qui respecte des normes sociales et environnementales élevées.

Découvrez toutes nos gammes de Tubes et de 

Raccords en PVC pour l’adduction d’eau potable 

et l’évacuation des eaux usées. 

DU 4 JUILLET 
AU 4 AOÛT 2025

Photos non contractuelles

D 32 mm 3396046640001 3€69

D 40 mm 3396046640018 3€99

D 32 MM

3
€

69

RACCORD MULTICOUDE PVC SOUPLE D32

Raccord �exible pour  
un raccordement simpli�é

14
€

90

COLLE GEL PVC  

INTERFIX EN POT 1L

Ref. 3396046500053

Long. 2 m

D 32 mm 3396040120325 3€39 2€99 le m 1€70 1€50

D 40 mm 3396040120400 4€29 3€99 le m 2€15 2€00

3
€
39<

SOIT LE M : 1€70

LONG. 2 M 

D 32 MM

2
€

99

SOIT LE M : 1€50

TUBE PVC

Pour l’évacuation 

des eaux usées.

Tous nos tubes sont non 
in�ammables : norme M1  
au classement feu

COLIS PLOMBIER 

110 RACCORDS D40

Ref. 3396047200044
99

€

90

G
S

B
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ARRIVAGES
581 PIÈCES SEULEMENT !

159
€

PACK WC  
CARÉNÉ SANS BRIDE 
SURÉLEVÉ
Dim : H.86,5 x L.38,5 x P.61 cm 
Cuvette surélevée carénée en céramique 
sans bride, sortie horizontale. 
Réservoir avec mécanisme 3/6L 
Abattant slim en Duroplast déclipsable  
avec fermeture frein de chute. 
Ref. 3660074028934

Sans bride :  
nettoyage facilité

Sans rebord : facilite le nettoyage

WC BROYEUR COMPACT
Dim : L.37 x H.42 x P.47cm. WC avec broyeur intégré et abattant fourni. 
Moteur 500W intégré à la cuvette, 220-240V. Sortie diamètre 32/40m. 
Evacuation horizontale 30m et verticale 3m. Double chasse 2,5 / 4,5L. 
Cuvette anticalcaire. 
Ref. 3308815098975

299
€ Gain de place : solution  

d’optimisation de l’espace

Adaptable à  
une évacuation  
de faible diamètre

135
€

PACK WC SUSPENDU “TAPIA”
Bâti support universel acier mur et sol :  
Dim. H. 111 x L. 48,3 x P. 15 cm. Réglable en hauteur. 
Résistant à 400 kg. Sortie horizontale ou verticale. 
Réservoir avec mécanisme 3/6L. Plaque de commande 
rectangulaire coloris blanc. Cuvette en porcelaine  
vitri�ée : Dim. H. 40 x L. 35,5 x P. 53,5 cm.  
Abattant en polypropylène (PP)  
avec charnières  
en plastique. 
Raccords et �xation  
inclus. 
Ref. 5059340359250

199
€

PACK WC SUSPENDU “URIEL”
Bâti NF support universel acier mur et sol :  
Dim : H. 112 x L. 50 x P. 15 cm. Réglable en hauteur. 
Résistant à 400 kg. Sortie horizontale. Réservoir  
avec mécanisme 3/6L. Plaque de commande 
rectangulaire coloris blanc. Cuvette en porcelaine 
vitri�ée NF : Dim. : H. 40 x L. 35,5 x P. 53,5 cm. 
Abattant en duroplast déclipsable avec fermeture  
frein de chute.  
Charnières en métal. 
Raccords et �xation  
inclus. 
Ref. 5063022098290

Abattant frein 
de chute

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

209
€

PACK WC SUSPENDU  
“WELLINE - FUERTE”
Bâti support universel acier mur et sol “WELLINE” : 
Dim : H.112 x L.50 x P.15 cm. Réglable en hauteur. 
Résistant à 400 kg. Sortie horizontale. Réservoir avec 
mécanisme 3/6 L. Plaque de commande rectangulaire. 
Cuvette sans bride en porcelaine vitri�ée “FUERTE” : 
Dim : H.37 x L.36 x P.52 cm.  
Abattant en duroplast  
déclipsable avec frein  
de chute. 
Ref. 5063022690937

Sans bride :  
nettoyage 
facilité

Sans rebord : 
facilite le nettoyage

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

4
€

99

JOINT MEMBRANE WC  
POUR ROBINET  
FLOTTEUR 95L-99B
Ref. 3247230003525

Pensez-y

17
€

90

ENSEMBLE MÉCANISME 
ET ROBINET FLOTTEUR 
POUR WC
Économie d’eau. 
Soupape à étrier (blocage de couvercle).  
Robinet �otteur à levier  
(2 réglages de niveau d’eau possibles). 
Ref. 3375537187980

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

�otteur + mécanisme à tirette 5059340620763 19€90

robinet + mécanisme à câble double 

poussoir
5059340621005 28€90

FLOTTEUR + 
MÉCANISME À TIRETTE

19
€

90

FLOTTEUR  
+ MÉCANISME À TIRETTE
Ref. 5059340620763

ensemble chasse d’eau 3247230017355 35€90

mécanisme chasse d’eau + robinet �otteur 3247230137688 41€90

ENSEMBLE CHASSE 
D’EAU

35
€

90

ENSEMBLE 
CHASSE D’EAU 
OPTIMA 49/95
Mécanisme double volume, 
robinet �otteur latéral 
Effort d’actionnement 
inférieur à 20N 
Trop plein ajustable 
Fermeture hydraulique

GS
B

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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 éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
(A) : Garantie fabricant.



 

LE MEUBLE SOUS 
VASQUE

160
€

dont : 2€20

A  MEUBLE  
À SUSPENDRE 
 L. 80 CM NOIR 
“IDALIE”
Dim. : L. 80.5 x H. 2,7 x P. 45,5 cm 
Caissons et  tiroirs en panneaux de particules,  
ép. 18 mm avec revêtement en PP*  
et chants en PP*. Fond de tiroir en MDF.  
Un séparateur de rangement fourni  
par tiroir. Coulisses de tiroir en métal  
à fermeture amortie et ouverture intégrale.  
Poignées en aluminium. 
Ref. 5063022105721

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 À monter soi-même. Vendus sans accessoire ni robinetterie. 
 Fixations et vis murales non fournies.

LE PLAN DE TOILETTE

65
€

dont : 0€66

B  PLAN DE  
TOILETTE CHÊNE 
80,5 CM  
“STALAND”
Dim. : L. 80.5 x H. 2,7 x P. 45,5 cm.  
En bois massif �nition huilée. 
Ref. 5059340399607

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

LA VASQUE

67
€

90

C  VASQUE À POSER 
“SCALEA”
Dim : H. 11 cm. Ø 35 cm.  
En céramique. Blanc brillant.  
Ref. 3663602954590

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

LE RANGEMENT MURAL

105
€

dont : 1€50

D  ARMOIRE 
MURALE L.60CM 
NOIR “IDALIE”
Dim : L.60 x H.90 x P.15 cm 
Caisson et porte en panneau de particules, 
ép.18mm, �nition en PP*. Porte réversible 
avec fermeture amortie. Etagères en verre 
trempé. Poignées en aluminium. 2 armoires 
dans l’ambiance. 
Ref. 5063022105813

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

LE MIROIR 
80 CM

209
€

dont : 0€46

E  MIROIR LED ROND  
“CHICAGO”
Dim. : Ø 80 cm. Miroir argent ép. 4 mm  
avec encadrement en aluminium noir mat.  
Sablage de 20 mm tout autour. 
Eclairage LED 6 500K 
Ref. 3700589113678
+	 Interrupteur sensitif.
+	Film antibuée.

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

LE MEUBLE SOUS 
VASQUE

55
€

dont : 1€50

A  MEUBLE A SUSPENDRE  
L. 60 CM GRIS “ARUNA”
Dim : L. 60 x H. 55 x P. 45 cm. Caisson et façade  
en panneau de particules, ép. 16 mm, �nition en PET 
brillante. Panneau de fond en Panneau de �bres  
à haute densité (HDF). Tiroirs en panneau  
de particules et panneau HDF avec amortisseur  
de fermeture. Poignées en Zamak, effet chromé.  
Ref. 5063022058720
+	Fermeture amortie

Le bois de ce produit est certi�é par une tierce 
partie. Les informations relatives à la certi�cation 
se trouvent sur l’emballage du produit.

LE PLAN VASQUE

39
€

C  PLAN VASQUE L. 60 CM 
 “ARUNA”
Dim : L. 60 x H. 17 x P. 46,5 cm.  En céramique.  
Finition brillante. Bonde non fournie. 
Ref. 5059340162973

LA COLONNE

72
€

dont : 1€50

B  COLONNE À SUSPENDRE 
GRIS “ARUNA”
Dim : H.112 x L. 27,5 x P. 32 cm 
Caisson et porte en panneau de particules, PET 
et polypropylène (PP*), ép. 16 mm, �nition en 
PET brillante. Panneau de fond en Panneau de 
�bres à haute densité (HDF). Porte réversible avec 
amortisseur de fermeture. 3 étagères ajustables. 
Poignée en Zamak, effet chromé. 
Ref. 5063022058713

 À monter soi-même. Vendus sans accessoire ni robinetterie. 
 Fixations et vis murales non fournies.

L’ARMOIRE MIROIR

70
€

dont : 1€50

D  ARMOIRE MURALE MIROIR 
 L. 55 CM GRIS “ARUNA”
Dim : L.55 x H.54 x P.14,6 cm. 
Caisson en panneau de particules, �nition brillante  
en PET, ép. 16 mm. 
Panneau de fond en Panneau  
de �bres à haute densité (HDF). 
2 portes miroir en panneau de particules et verre 
avec amortisseur de fermeture. 
Etagère réglable en panneau de particules  
et �nition en polypropylène (PP*) mate. 
Ref. 5063022058706

Tiroirs à 
fermeture 
amortie

E

B

A

B

C

D

D

A

C

GS
B

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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*PP : polypropylène MDF : Fibres de bois de moyenne densité. **Retrouvez tout sur notre nouvelle démarche et les produits sur http://www.bricodepot.fr/catalogue/green-star/. PET : Polytéréphtalate d’éthylène.



ARRIVAGES
826 PIÈCES SEULEMENT !

299
€

dont : 12€60

CUISINE EN KIT  
“ARIA” L.2,40 M
Façades et caissons ép. 16 mm 
en PPSM décor imitation bois. 
Poignées noir métallisé. 
Composée de :  
- 1 meuble bas L. 80 cm 
avec 2 portes et 1 étagère, 
- 1 meuble bas four L. 60 cm 
avec bandeau, 
- 1 meuble bas L. 40 cm 
avec 1 porte et 1 tiroir, 
- 1 meuble bas L. 60 cm 
avec 1 porte et 1 étagère, 
- 1 meuble haut L. 80 avec 
deux portes vitrées et une étagère 

Accessoires : 
- 1 plan de travail ép. 22 mm,  
L. 240 x P. 60 cm,  
décor imitation pierre clair,  

Vendue sans accessoire 
ni électroménager. 

Ref. 8024183125321

Verone D 3532830094746 139€00 850 pièces

Verone G 3532830094739 139€00 850 pièces

ARRIVAGES
850 PIÈCES SEULEMENT !

VERONE D 
 

139
€

BLOC PORTE “VERONE”
Bloc porte décoratif chêne naturel structuré avec huisserie revêtue noire. 
Dim. hors tout : H. 214 x l. 79 cm x Ep. 40 mm. 
Dim. utiles : H.204 x l. 73 cm x Ep. 40 mm. 
Pose traditionnelle. 
Structure de la porte en bois MDF.

H
. 2

0
4

2
0

4
 c

m
◀

▶

l. 7373 cm

◀

▶279
€

KIT VERRIÈRE EN ALUMINIUM 
FINITION SABLÉ
Coloris noir RAL 9005. 
Dim. : H. 108 x l. 183,2 cm. 
3 panneaux, vitrage clair  
type Sécurit ép. 4 mm fourni. 
Poids : 32,5 kg. 
Ref. 3664821040651

Grande largeur : 
183,2 cm

 À monter soi-même

H
. 

1
0

8
 c

m
◀

▶

l. 183,2 cm
◀ ▶

GS
B

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
PPSM : panneau de particules surfacé mélaminé.  MDF : Fibres de bois de moyenne densité.



8 KW

639
€

POÊLE À BOIS “VOSGES”
Appareil en fonte. Surface de chauffe d’environ 80 m².  
Rendement de 77 %. Émission de CO 0,10 %. Pour bûches jusqu’à  
55 cm. Chargement en façade. Sortie de fumée Ø 150 mm.  
H. 69 x L. 62 x P. 43,9 cm. Poids 116 kg.  
Produit éligible à “MaPrimeRénov”. 
Ref. 3244339016340
+	Grande autonomie permet de diffuser et de maintenir  

une chaleur agréable dans la pièce entre 5 et 12 heures.

Double combustion :  
limite les rejets 
toxiques et augmente 
le rendement 
énergétique.

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

6
9

 c
m

◀
▶

10 KW

899
€

POÊLE À BOIS “RUSTICA”
Surface de chauffe d’environ 90 m². Émission de CO 0,13 %.  
Pour bûches jusqu’à 50 cm. Chargement en façade.  
Produit éligible à “MaPrimeRénov”. 
Ref. 3244339176440

Grande 
autonomie :  
le poêle à 
bois permet 
de diffuser et 
de maintenir 
une chaleur 
agréable dans 
la pièce entre  
5 et 12 heures

7
3

,6
 c

m
◀

▶

12 kW 3244339015848 899€00

7 KW 3244336125441 479€00

12 KW

899
€

POÊLE À BOIS “BALHAM”
Surface de chauffe d’environ 140 m².  
Émission de CO 0,15 %. Pour bûches jusqu’à 45 cm. 
Chargement en façade. Combustion prolongée 8 heures. 
Produit éligible à “MaPrimeRénov”. 
Ref. 3244339015848
+	Grande autonomie : le poêle à bois permet de diffuser  

et de maintenir une chaleur agréable dans la pièce 
entre 5 et 12 heures.

Système évitant 
la formation de 
suie sur les vitres

2 + 3 ANS*

GARANTIE

5
ANS[A]

2 + 3 ANS*

GARANTIE

5
ANS[A]

1
1

3
 c

m
◀

▶

ARRIVAGES
425 000 PIÈCES SEULEMENT !

LE SAC DE 15 KG

4
€

29

SOIT LE KG : 0€29

GRANULÉS DE BOIS
Usage dans poêle à granulés ou 
chaudière. Fournisseurs et normes 
différents selon dépôts.

Fournisseur local = 
Moins de km 
et moins de C02

Bûche 1 kg 3323430846336 9€99

Sachet annuel 3 x 250 g 3323430846213 14€90

Continu 980 g 3323430846282 15€90

BÛCHE DE RAMONAGE*
Permet de traiter les résidus 
de combustion de bois 
en seulement 3 jours.

Maxi bûche* 3323430087784 13€50

Le lot de 3 X 250 g 3323430046217 12€90

Le lot de 14 X 70 g 3323430046286 9€99

MAXI BUCHE DE 
RAMONAGE*
Produit dangereux. 
Respecter les précautions 
d’emploi.

3661911000540 6€99

CANNE DE RAMONAGE
Canne en métal noir PPN.  
Longueur 1 m. Ø 17 mm.

En nylon

Ø 150 mm 3661911037133 9€99

Ø 180 mm 3661911037140 9€99

En acier

Ø 200 mm 3661911037102 8€99

Ø 250 mm 3661911037119 9€99

HÉRISSON
En acier ou en nylon.  
Canne de ramonage 1 m 
vendue séparément.

3661911000731 32€90

KIT D’ENTRETIEN  
POUR POÊLE  
À GRANULÉS
Hérisson en nylon Ø 80 mm.  
Canne de 3 m en �bre de verre :  
�exibilité totale. 

Nylon 3661911011782 22€90

Acier 3661911010396 23€90

KIT RAMONAGE
Pour conduit inox.  
5 cannes long. 1,40 m  
+ 1 hérisson nylon 250 mm.

Accessoires

GS
B
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(A) : Garantie fabricant. Flamme verte : Les produits ayant ce label vous garantissent qualité et performance tant énergétiques qu’environnementales (maîtrise de sa facture de chauffage) : poêles à bois, foyers, inserts. *Produit dangereux. Respecter les précautions d’emploi.



Télécharger l’application 
 location-camion
16€ de l’h + 0,40€ du km, 1h gratuite  
avec la carte de fidélité à partir de 
350€ d’achat.

 

ARRIVAGES
1 892 PIÈCES SEULEMENT !

189€

dont : 4€20

A  ENSEMBLE MEUBLE  
NICHE PERSIENNE + 
VASQUE + MIROIR “SLAT”

Dim : L. 80 x H. 50 x P. 45 cm. Caisson et façade en 
panneau de particules ép. 15 mm, imitation chêne 
texturé. Tiroirs à fermeture amortie avec poignées  
en métal noir mat. Niche de rangement persienne. 
Accessoires et robinetterie vendus séparément. 
Plan vasque en résine. Dim : L. 81 x P. 46 cm. 
Miroir ép. 3 cm. Dim : L. 80 x P. 15 x H. 60 cm. 
Structure en panneau de particules  
ép. 15 mm et spot lumineux coloris noir. 
Ref. 5057741453966

Plus de 
rangement

Tiroirs à fermeture 
amortie

A

B

C

ARRIVAGES
1 445 PIÈCES SEULEMENT !

45€
C  MITIGEUR LAVABO 

“TIROK“ NOIR

Cartouche céramique Ø 35 mm. 
Avec réducteur de débit. 
Kit de vidange clic clac. 
Ref. 3047404063573

ARRIVAGES
848 PIÈCES SEULEMENT !

79€

dont : 1€50

B  COLONNE  
NICHE PERSIENNE  
H. 120 CM “SLAT”

Dim : L. 33,5 x H. 120 x P. 30 cm. 
Caisson et façade en panneau de particules ép. 15 mm,  
imitation chêne texturé. Porte à fermeture amortie avec 
poignée en métal coloris noir. Niche de rangement 
persienne + 1 étagère ajustable et 1 étagère �xe. 
Ref. 5057741453959
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

Certains produits de ce catalogue ne sont proposés que dans les dépôts participants, véri�ez leurs disponibilités sur bricodepot.fr avant de commander. Les dépôts de Cahors, Vierzon et Pontivy ne participent pas à cette opération.  
(1) Étude réalisée par In Marketing Survey du 27 mai 2024 au 10 juin 2024, basée sur l’analyse de 4500 évaluations de consommateurs français de plus de 18 ans.

•	06 NICE • 08 CHARLEVILLE-MÉZIÈRES • 13 MARSEILLE LA ROSE • 13 *MARTIGUES • 16 ANGOULÊME • 17 ANDILLY - LA ROCHELLE • 18 BOURGES  
•	19 BRIVE-la-GAILLARDE • 21 DIJON • 22 St-BRIEUC • 22 PLOUËR-sur-RANCE • 24 PÉRIGUEUX • 25 BESANÇON • 26 REYS DE SAULCE - 
MONTÉLIMAR • 26 *VALENCE • 28 CHARTRES • 28 DREUX • 29 BREST • 29 QUIMPER • 30 *AIGUES-VIVES - LUNEL • 33 BORDEAUX • 33 BIGANOS  
•	34 *MONTPELLIER • 35 CESSON-SÉVIGNÉ • 35 RENNES - St-GRÉGOIRE • 36 *CHÂTEAUROUX • 37 *TOURS • 41 BLOIS • 42 St-ÉTIENNE - LA RICAMARIE  
•	42 ROANNE • 42 St-ÉTIENNE-MÉONS • 44 *NANTES - St-HERBLAIN • 45 *ORLÉANS - SARAN • 49 CHOLET • 49 ANGERS - St-SYLVAIN-D’ANJOU  
•	49 ANGERS - BEAUCOUZÉ • 50 CHERBOURG • 51 REIMS • 51 REIMS MURIGNY • 53 LAVAL • 54 ESSEY-les-NANCY • 54 LONGWY • 56 LORIENT  
•	59 AULNOY-lez-VALENCIENNES • 59 DOUAI • 59 TOURCOING • 59 BAILLEUL • 59 LEERS • 59 FÂCHES-THUMESNIL • 59 PETITE-FORÊT • 59 MAUBEUGE  
• 60 BEAUVAIS • 60 COMPIÈGNE - THOUROTTE • 62 LIÉVIN • 62 ARRAS • 62 BRUAY • 62 BOULOGNE-sur-MER • 62 BÉTHUNE • 64 PAU • 66 PERPIGNAN Nord - CLAIRA  
•	67 STRASBOURG-GEISPOLSHEIM • 67 HAGUENAU • 68 MULHOUSE • 68 COLMAR • 69 ST-PRIEST • 71 MÂCON • 74 ANNEMASSE • 76 ROUEN  
•	78 LES ESSARTS-LE-ROI • 80 AMIENS Sud • 81 GAILLAC • 82 MONTAUBAN • 85 *La ROCHE-sur-YON

Profitez  
des avantages 

réservés aux pros

Tous nos ARRIVAGES sont vendus jusqu’à épuisement des stocks. Tous les prix figurant dans ce catalogue sont valables du 04 au 17 juillet 2025.

OUVERTURE 7J/7*

Retrouvez les horaires en dépôt ou sur bricodepot.fr
bricodepot.fr    

Tous nos prix s'entendent en Euro TTC  
(Toutes Taxes Comprises) non livrés.  
Tous les visuels de ce document sont non contractuels  
et les mises en situation sont des suggestions de présentation.  
Sauf erreurs typographiques.

IMPRIMÉ
Certains produits sont dangereux.  
Respectez impérativement les précautions d’emploi.  
Pour connaître les risques potentiels des produits,  
lisez attentivement les notices et/ou référez-vous 
aux inscriptions présentes sur les emballages.

Imprimé le 30 mai 2025 par LENGLET RAILLENCOURT - 1224, avenue des 2 vallées Zone Actipôle de l’A2 - 59554 RAILLENCOURT SAINTE OLLE

Commandez vos produits 
sur bricodepot.fr

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.


